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Ata da Reunião Ordinária do Programa de
Pós- Graduação em Educação do Centro de
Educação da Universidade Federal do
Espírito Santo, realizada em 16 de setembro
de 2024 na sala 26M do PPGE.

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às

catorze horas e vinte minutos, em ambiente presencial, reuniu-se ordinariamente o

Colegiado do Programa de Pós- Graduação em Educação do Centro de Educação

da Universidade Federal do Espírito Santo, sob a presidência da coordenadora do

PPGE, professora Tania Mara Z. Guerra F. Delboni e com as presenças das/os

docentes: Carina Copatti, Débora Cristina de Araújo, Denise Meyrelles de Jesus,

Douglas Christian Ferrari de Melo, Edson Pantaleão Alves, Edna Castro de Oliveira,

Eliza Bartolozi Ferreira, Geide Rosa Coelho, Gerda Margit Schutz Foerste, Marcelo

Lima, Mariangela Lima de Almeida, Priscila Monteiro Chaves, Rogério Drago,

Valdete Coco. Estiveram presentes os discentes: Ana Karine L. G. Willcox Furley,

Heitor Lopes Negreiros, Heloisa Ivone da Silva Carvalho, Milena Reindel Dutra e

justificaram ausência os discentes: Kalinca Costa Pinto das Neves, Rafael Carlos

Queiroz e Sabrina Selvatici Gomes. Justificaram a ausência os/as professores/as:

Ana Carolina Galvão, Cláudia Maria Mendes Gontijo, Dania Monteiro Vieira Costa,

Erineu Foerste, Janete Magalhães Carvalho, Kyria Rebeca Finardi, Maria Amélia

Dalvi, Martha Tristão, Miriã Lucia Luiz, Reginaldo Célio Sobrinho, Rodrigo Sarruge

Molina, Rosianny Campos Berto, Sandra Doares Della Fonte, Sandra Kretli da Silva,

Silvana Ventorim, Vania Maria P. dos Santos-Wagner e Wagner dos Santos.

Havendo quórum legal, a senhora presidente, professora Tania Mara Z. Guerra F.

Delboni, deu início à sessão e apresentou os seguintes informes: 1. Solicitação de

desligamento do Programa, pelo aluno de mestrado Antonio Cezar de Almeida

Portugal; 2. Solicitação de desligamento do Programa, pela aluno de Doutorado

Daniela Mendonça Delucas; 3.Solicitação de desligamento do Programa, pelo aluna

de mestrado Giulie Stephanie Souza Toscanelli; 4. ANPED Sudeste; 5.ANFOPE; 6.

Fórum Estadual de Educação; 7. Move La América; 8. Alterações no espaço físico

do PPGE; 9. Seminário A com professora Dana Mitra - Universidade da Pensilvania.

Após informes, foi dada continuidade com a análise, por todos os presentes, dos

seguintes pontos de pauta: 1. Apreciação da ata da reunião ordinária do PPGE de

19 de agosto de 2024 - Em discussão, aprovada por unanimidade. 2. Apreciação
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do relatório final de Estágio pós-doc de Elieser Toretta Zen, sob supervisão do

professor Douglas Christian Ferrari de Melo - Esse ponto foi retirado de pauta.

Em discussão, em votação. Aprovado por unanimidade. 3. Apreciação de bancas

de defesa, conforme o artigo 50 do Regulamento Geral da Pós-Graduação da

Universidade Federal do Espírito Santo - Alcione Aparecida de Azevedo,

Doutorado, 25/09/2024, Claúdia M. M. Gontijo (Orientadora), Membros:Priscila M.

Chaves, Cleonara M.Schwartz, Elaine Constant P. de Sousa e Telma Ferraz Leal.

Sheila Cristina Trevisol Guimarães, Doutorado, 26/09/2024, Maria Amélia Dalvi

(Orientadora), Membros: Cleonara Maria Schwartz, Priscila M. Chaves, Rosana

Cristina Z. Santos e Sérgio Fabiano Annibal. Roseli Gonoring Hehr, Doutorado,

25/09/2024, Erineu Foerste (Orientador), Membros: Silvana Ventorim, Priscila M.

Chaves, Leticia Queiroz de Carvalho (IFES) e Mônica Mara G. Savedra (UFF).

Jamile Panetto Blandino Gobetti, Mestrado, 26/09/2024, Rogério Drago

(orientador), Membros: Edson Pantaleão Alves (PPGE) e Danielli Veiga Carneiro

Sondermann (IFES). Marcia Regina Rodrigues Ferreira , Doutorado, 27/09/2024,

Gerda Margit S. Foerste (Orientadora), Membros: Priscila M. Chaves (PPGE/UFES),

Marcelo Lima (PPGE/UFES), Arnaldo Pinto Junior (UNICAMP) E Rogerio Omar

Caliari (IFES). Josiléia Curty de Oliveira, Doutorado, 27/09/2024, Erineu Foerste

(Orientador), Membros: Geide Rosa Coelho (PPGE/UFES, Cleonara M.Schwartz

(PPGE/UFES), Charles Moreto (IFES) e Edvanda Mugrabi de Oliveira (Granies de

Paix/Suiça). Leandro da Silva Barcellos, Doutorado, 30/09/2024, Geide Rosa

Coelho (Orientador), Membros: Silvana Ventorim, Edna Castro de Oliveira, AnaPaula

Solino Bastos (UFAL) e Angelica Lovatto (Unesp). Rayner Raulino e Silva,

Doutorado, 30/09/2024, Mariangela Lima de Almeida (oreintadora), Membros: Denise

M. de Jesus, Andressa Mafezoni Caetano, Carline Santos Borges(UFRRJ) e

Claudete Beise Ulrich (FUV), Lais Perpetuo Colombo,Doutorado, 04/10/2024,

Douglas Christian F. de Melo (Orientador), Membros: Andressa M. Caetano, Ana

Nery Furlan Mendes (UFES), Larissy Alves Cotonhoto (IFES) e Renato Frosch

(FATEC/SP), Rainei Rodrigues Jadejiski, Doutorado, 18/10/2024, Erineu Foerste

(Orientador), Membros: Silvana Ventorim (PPGE/UFES, Soler Gonzalez

(PPGPE/UFES), Charles Moreto (IFES) e Pablo Silva Lira (UVV). Em discussão,

aprovadas por unanimidade. 4. Homologação das defesas mestrado e doutorado

no período de 30/08 a 09/09/2024 - Esther Salvador Clipes, Mestrado,
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30/08/2024, Priscila Monteiro Chaves, Aprovada. Zilka Sulamita Teixeira Maia,

Doutorado, 04/09/2024, Wagner dos Santos , Aprovada. Cesário Lopes Manuel

Nunes Lino, Mestrado, 05/09/2024, Debora Cristina de Araujo, Aprovada. Viviane

Tavares Furtado, Mestrado, 09/09/2024, Robson Loureiro, Aprovada. Em discussão,

em votação. Aprovadas por unanimidade. 5. Edital Processo seletivo Doutorado

PPGE-UFES 2025 - Após contribuições dos professores, foi colocado em discussão,

em votação. Aprovado por unanimidade. 6. Edital Processo seletivo Mestrado

PPGE-UFES 2025 - Após contribuições dos professores, foi colocado em discussão,

em votação. Aprovado por unanimidade. 7. Edital Processo seletivo Dinter UFES-

UFT 2025 - Após contribuições dos professores, foi colocado em discussão, em

votação. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e

quarenta minutos, do dia dezesseis de setembro de dois mil e vinte e quatro, foi

dada por encerrada a reunião e eu, Marulza Spadetto, secretária, redigi a presente

ata que, depois de vistoriada pela coordenação e aprovada pelo Colegiado, será por

mim e pelos presentes assinada.

Tania Mara Z. Guerra F. Delboni Marulza Spadetto

Coordenador Geral Secretária


